
Ujazd 2022-01-04 

R.M. 0003.37.2021 

 

          Burmistrz Ujazdu 

 

 

W załączeniu przekazuję pisemne interpelacje radnych zgłoszone podczas XL Sesji 

Rady Miejskiej w Ujeździe odbytej w dniu 20 grudnia 2021 roku w sprawie:  
 

- radnej Teresy Sobota z prośbą o: 

1) przegląd oznakowania dróg w Gminie Ujazd – w roku 2022 proponujemy wraz z Policją 

przegląd oznakowania wszystkich rodzajó1) dróg ze szczególnym zwróceniem uwagi na 

oznakowanie; 

2) znak STOP w Balcarzowicach – przeanalizować poprawność ustawienia znaku STOP w 

Balcarzowicach ul. Dębowa - Zielona. 
 

- radnej Doroty Stanek z prośbą o: 

1) możliwość dojazdu do szkoły Podstawowej dzieci zamieszkałych na osiedlu Piaski w 

Ujeździe – wnioskuję o możliwość dojazdu dzieci zamieszkałych na osiedlu Piaski autobusem 

szkolnym, który zabiera dzieci z Niezdrowic. Przystanek autobusowy jest zlokalizowany na 

ulicy Bazaltowej. Dzieci w chwili obecnej muszą się przemieszczać do szkoły i ze szkoły na 

piechotę. Ruch pojazdów jest wzmożony, a przejście przez most niebezpieczne. 
 

- radnego Pawła Michalskiego z prośbą o: 

1) proszę, żeby Sesje i wszelkie komisje odbywały się o godzinie 8.00 – proszę o ujednolicenie 

naszych posiedzeń. W godzinach porannych mamy pełną dyspozycyjność wszystkich 

pracowników gminy i nie powinny się pojawiać takie zwłoki w odpowiedziach bo w tym czasie 

Pan Burmistrz na bieżąco będzie mógł reagować na swoich podwładnych. 

Osobiście mi to też ułatwi organizację czasu rodzinnego i zawodowego. 

2) przypomnienie tematów: 

- wodociąg Zimna Wódka ul. Szkolna i Kwiatowa – Brak odpowiedzi; 

- przystanki PKS zapowiedź naprawy i uporządkowania – Brak realizacji; 

- połamane gałęzie przy drogach gminnych – brak realizacji. 

 

*Zgodnie z art. 24 ust 6 ustawy o samorządzie gminnym  odpowiedź należy przekazać na piśmie do 

Biura Rady Miejskiej w Ujeździe nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji. 

          

        Przewodniczący Rady Miejskiej 

         (-)Tomasz Cichoń 

 


